Задание от Кощея Бессмертного
1 уровень.
1) Вычислите значения выражений.
36:6=                            50-9=                      7*8=
2) Решите задачу: Ломаная состоит из 5 одинаковых по длине звеньев. Длина каждого звена 7 см. Какова длина ломаной?
 
3)Сравни   (<  > = ) :

4см 2мм     40мм                                          1ч           60 мин

3дм 6см      4дм

2 уровень.
1) Вычислите значения выражений.

(13+59):8  =                                                      (100-46):6 =
2) Решите задачу: Ломаная состоит из 3 звеньев. Длина этой ломаной  18 см. Длина первого звена 6 см, а длина второго звена на 2 см короче, чем первого. Найдите длину третьего звена.


3) Сравни   (<  > = ) :

5см 1мм…50мм 
              
2м 8дм       3м  
                    
1ч              70 мин

3 уровень
1)Вычислите значения выражения.
(63:9)+(5*3+7*4)=

2)Решите задачу: Решите задачу: Ломаная состоит из двух звеньев. Одно звено в 3 раза длиннее другого. Начертите ломаную и вычислите её длину.




3)Сравни  (<  > = ) :

702 см	  7м 02 см			
6 дм 9 см	  690 мм
8 дм 3 см	  1 м
4 м 5 см	  4 м 5дм
1ч      65 мин
